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Διήμερο Συνέδριο Στελεχών Νεότητος της 
Μητροπόλεως Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στις Κατασκηνωτικές Εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς, στην Παιανία Αττικής, πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 28 και την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024 το διήμερο 
Συνέδριο Στελεχών Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκε η έναρξη του Συνεδρίου στις 
ανακαινισμένες κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της τοπικής μας Εκκλησίας, στο 
«Πειραϊκό Χωριό», στην Παιανία Αττικής.

Νωρίς το απόγευμα, τελέστηκε ο Αγιασμός έναρξης των εργασιών του Συνεδρίου, 
από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Νήφωνα Καπογιάννη, Πρωτοσύγκελλο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος.
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Εν συνεχεία οι αντιπρόσωποι των ενοριών της Μητροπολιτικής μας περιφέρειας 
χωρίστηκαν σε ομάδες εργασιών. Οι σύνεδροι ήταν χωρισμένοι ανά κατηχητική 
βαθμίδα με υπευθύνους για την προσχολική ηλικία την κ.Βενετία Οικονομάκη, για 
το κατώτερο κατηχητικό τον κ. Σωτήριο Καρκαμίση και για το Μέσο και Ανώτερο 
Κατηχητικό τον κ. Γεώργιο Άγουρο.

Στις κατηχητικές ομάδες οι σύνεδροι είχαν την δυνατότητα να γνωρίσουν τα 
βοηθήματα της νέας κατηχητικής χρονιάς, να διδαχθούν δημιουργικούς και 
ευφάνταστους τρόπους παρουσίασης των μαθημάτων, αλλά και να δουν δείγματα 
χειροτεχνιών και παιχνιδιών.

Ακολούθησε δείπνο, ψυχαγωγία όπου όλοι είχαν την δυνατότητα να διασκεδάσουν, 
να θυμηθούν παλιές κατηχητικές και κατασκηνωτικές στιγμές και να εφοδιαστούν 
με δημιουργικές ιδέες και παιχνίδια για τα Κατηχητικά τους και το πρόγραμμα της 
ημέρας έκλεισε με βραδινή Προσευχή.

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου το πρωί τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ στο κατασκηνωτικό 
παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο 
Σεβασμιώτατος απηύθυνε στους ιερείς νεότητος και τα στελέχη παρηγορητικούς 
λόγους για να τους στηρίξει στη διακονία που θα αναλάβουν.
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Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε η κεντρική ομιλία του συνεδρίου από τον κ. 
Ελευθέριο Ελευθεριάδη, Ψυχολόγο M.Sc.- Συγγραφέα με θέμα: «’’Νεανίσκοι ἰσχυροί 
ἐστέ’’ (Α΄ Ἰωαν. 2:14) Κρατώντας την ελπίδα ζωντανή σε χαλεπούς καιρούς».

Μετά το τέλος της εξαιρετικής και ουσιαστικής από όλες τις απόψεις ομιλίας 
ακολούθησε γόνιμος διάλογος μεταξύ των στελεχών και του κ. Ελευθεριάδη.
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Εν συνεχεία παρατέθηκε κοινή τράπεζα για όλους τους συνέδρους, συνοδεία 
μουσικού προγράμματος και δόθηκαν στους ιερείς νεότητος και στους κατηχητές 
οι διορισμοί, τα κατηχητικά βοηθήματα της νέας χρονιάς και ένα βιβλίο του 
κ.Ελευθεριάδη ως ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου.
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